C0-L0-¥C0T Uspied qe|lIM

Willab@Garden@



Inhaltsverzeichnis

Vor der Montage 2
Werkzeuge 2
Komponenten 3-4
Montage 5-21
Anwendung 22
Pflegehinweise 22

Vor der Montage

Lesen Sie die Montageanleitung, bevor Sie mit «  Verwenden Sie fiir die Befestigung am
der Montage beginnen! Fundament eine fir Ihren Untergrund geeignete
Schraube. Diese Schraube ist nicht im

+  Wenn die Anweisungen nicht befolgt werden,
Lieferumfang enthalten.

funktioniert das Produkt méglicherweise nicht
optimal und die Garantie entfallt. + Legen Sie alle Teile wahrend der Montage auf
Willab Garden behilt sich das Recht vor. eine weiche Flache, um Kratzer zu vermeiden.

Materialien, Konstruktion und Design zu andern.

Uberpriifen Sie, ob die Lieferung vollstandig ist
und beim Transport keine Beschadigungen
aufgetreten sind.

Fur Befesti- /A\
gung

im Fundament

— @] [

1 < >~
4 mm PH3
5mm

[®

MONTAGEANLEITUNG - WILLAB GARDEN




Komponenten

(D) 25X (E) 1X

(F) 4x G) 4x
< g

(H) 4x (D) 1x

NNNNNNNNNNN

\\\\\\\\\\\\\\\\\\




Komponenten

[ (1 | Jm
M6*40 M6*16 M6*10
(1)1x (2)32x (3)32X
(o) —— Bl
veo| | S _ M6*16
(4)33x (5)16X (6)1X
o> HE=" miil
@12X|v|5.5*2o B)16x M8*60 @45 M5*14
m
M5*8 m M5*10 o) M5
(10) 96X (11) 4X (12100
. L L
sS4 S5
(131X (14)1X (191X
) 14X L1 1x

NNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN




Zeichnung




@ me16

19 s4




1X

1X

Do

1X

©s4




13 s4




@MG*']O 16X

@@6 16X

MONTAGEANLEITUNG - WILLAB GARDEN



@MB*']O 16X

@ g6 16X Tw'*%’\‘.“@[:£‘§C'0)0)0 ! !

C1

10

MONTAGEANLEITUNG - WILLAB GARDEN






1X

@55

12









15

-

®

4X
g
@M6*16 16X
o>
®M5.5*20 12X
[
@ S4 1X
<
[+
=

MONTAGEANLEITUNG - WILLAB GARDEN




A1

5

|

A3




14X

17



1X

4X

@M5*14

18



23X

19









Anwendung

Lassen Sie die Lamellen im Winter immer offen,
um sicherzustellen, dass Schnee durchfallt und
sich nicht auf der Pergola ansammelt.

Wenn die Lamellen vollstéandig geschlossen oder
geodffnet sind, horen Sie sofort auf, am Griff zu
kurbeln, um Beschadigungen der Mechanik zu
vermeiden.

Die Beleuchtung wird mit einem Knopf am
Pfosten gesteuert.

Anschylten

Ausschalten

Pflegehinweise

Wir raten von der Verwendung von Hochdruckrei- +  Verwenden Sie einen Schimmelreiniger gemald
nigern ab, das ein normaler Wasserdruck den Anweisungen auf der Verpackung, wenn die
ausreichend ist. Oberflachen von Algen oder Schimmel befallen

Reinigen Sie stets von unten nach oben mit war- sind.

mem Wasser mit einer Temperatur von ca. 35 °C.
Verwenden Sie ggf. ein mildes Reinigungsmittel,
mit einer weichen Birste oder dhnlichem.
Folgen Sie den Anweisungen und spiilen Sie das
Reinigungsmittel griindlich mit Wasser ab.

WillabElGarden

Telefon: 0800-588 86 59 « info@willabgarden.de « www.willabgarden.de



